

18.01.15.



Этот сеанс был закрытым. Мне захотелось провести эксперимент, и я попросила руководителей групп и моих дорогих друзей принять участие в этом новом для меня сеансе. Новым было то, что высота вибраций участников была замечательной. Сеанс длился около двух часов. Нам не хотелось расходиться, мы обменивались замечаниями, благодарностями, и вдруг произошло неожиданное завершение – в каждого из нас вошла наша ангельская сущность.

Перечислю вкратце то, что было на вебинаре.

В отличие от предыдущего вебинара, из центрального потока вышли большие плоские, словно лепестки, потоки энергии любви. Мы купались в любви и играли – посылали

вновь и вновь потоки любви в Солнечное Братство и Матушке-Земле, и с каждым разом поток любви всё прибывал.

Вышли в Решетку Христа.

Соединились с детской Решеткой Христа.

Снова поиграли с потоками любви, все усиливая её, и затем распределили это огромный поток по всей Земле.

Санат Кумара пришел с огненным потоком по центральному каналу, мы заземлили его в Центр Земли.

Пришла большая гиперборейская волна, лебединые спокойные, прохладные энергии. Гиперборейцы рассказали, что не только в данный момент они служат нам, но и мы тоже помогаем и поддерживаем их нашими энергиями и знаниями, опытом. Они соединяют наш опыт и свой, чтобы соответствовать новым гиперборейцам, которые поднялись через физический план.

Нас согрели поверхностным потоком, словно погладили, при этом внутри остался гиперборейский поток энергий.

Затем в наш ментальный аспект под ноги опустилось некое основание, от чего мы оттолкнулись и взлетели на следующий план. Мы стали ощущать мощные вибрации перехода. Благодаря этому мы вошли в высший ментал и соединились со своими гиперборейскими Высшими Я.

Увидели, что нам есть куда расти (я была ростом до первой их чакры). Но они приняли нас на равных.

Нам дают задание – сделать корректировки на планете. Мы помним, что работают только наши Высшие Я, а мы только наблюдаем за действием наших Солнечных Я. Открылся большой портал к Земле, и мы наполняем его божественной любовью, милосердием, состраданием, это очищение и наполнение самой низкой Решетки Сознания. Ведь сострадание, милосердие и всепрощение нужны всем людям.

Пошел и обратный поток благодарности с Земли, и мы также усилили его и снова послали потоки любви.

Нас заверяют: то, что вы делаете, кажется вам простым. Но любовью обладают далеко не все люди. И вы сейчас сеятели любви на Земле.

И отдельная волна пришла от стариков, тех, кто собирается уходить с Земли. Мы послали им просветление, радость, любовь. Пусть у них все будет хорошо, и пусть их последние дни будут радостными и теплыми.

Очень большая волна благодарности вернулась от стариков. И мы снова послали им их усиленную волну. Большинство из них верят в Бога и понимают, что такое божественная любовь и радость. Большая часть их духовна.

Затем мы взяли всю планету в свой сердечный центр и заполнили самыми прекрасными энергиями.

Мы снова в Солнечном Братстве - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

20.01.2015 01:16 - Обновлено 20.01.2015 01:35



Сделано в программе Corel Painter 12.0.0.0. Все права защищены. Любое использование без разрешения автора является нарушением. Сайт: www.sanat-kumara.ru

Мы снова в Солнечном Братстве - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

20.01.2015 01:16 - Обновлено 20.01.2015 01:35



Мы снова в Солнечном Братстве - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

20.01.2015 01:16 - Обновлено 20.01.2015 01:35



~~Ваше имя (обязательно) _____~~